

Městská část PRAHA - VELKÁ CHUCHLE STAVEBNÍ, DOPRAVNÍ A BEZPEČNOSTNÍ VÝBOR

Záznam z 3. zasedání výboru konaného dne 18. 3. 2015 v kanceláři ÚMČ Praha Velká Chuchle

Přítomni : Ing.arch.Doubner, Ing.Kozický, Ing.Barcal, Ing.Veselý, p. Havlina, Ing. Schaffer, Ing.Schůrek,

Jednání DVB zahájil v 18.15 hod. předseda výboru Ing. arch. Doubner

Kontrola úkolů:

2/1 Zklidnění dopravy a zóna 30 ve Velké Chuchli

SDBV se seznámil s aktuálním stavem řešení projekčního návrhu „zóny 30“ pro Velkou Chuchli, ob-
jednávce zpracovateli DIPRO k zapracování připomínek a změn PČR. do PD. Úkol trvá.

3/1 Montované protihlukové stěny v napojení Dostihové a Strakonickou

Beze změn. Úkol trvá.

4/1 Řešení křižovatky u přejezdu ČD ve Velké Chuchli

SDBV se seznámil s Oznámením návrhu opatření obecné povahy pro stanovení místní úpravy provozu na
pozemních komunikacích spočívající v umístění dopravního značení a zařízení na místní komunikaci
Dostihová, Starolázeňská v rozsahu : ul. Dostihová – zjednosměrnění komunikace směrem od křižovatky
u železničního přejezdu k ul. Starolázeňská, vydaném OVDŽP Praha 16 Radotín dne 12.3.2015.

5/1 Řešení mimoúrovňového křížení přes ČD Starochuchelská – Mezichuchelská

SDBV se seznámil s dopisem SŽDC, kterým bylo zrušeno společné jednání 5.3.2015 v Radotíně a
stanoven další postup řešení výstavby podjezdu a dále s dopisem ÚMČ na SŽDC s požadavkem k za-
pracování připomínek MČ k této stavbě. Úkol trvá.

6/1 Žádost Atelieru 90 o vyjádření pro účely územního řízení – polyfunkční dům na Hvězdárně

SDBV se seznámil s Oznámením zahájení územního řízení stavby Polyfunkční dům Na Hvězdárně,
po projednání doporučuje ZMČ trvat na realizaci stavby dle předložené PD se snížením jednoho pod-
laží, která je realizovaná v míře využití zastavitelnosti území ve stávajícím kódu B, a dále zrušit
usnesení bývalého ZMČ č. 3/5-1 ze dne 28.4.2014, citace : *ZMČ na základě doporučení výboru
stavebního a územního plánu ze dne 23.4.2014, souhlasí s úpravou (změnou) směrné části ÚP sídelní-
ho útvaru hl. m. Prahy spočívající ve změně míry využití území ze stávajícího kódu B na kód C (koeffi-
cient podlažních ploch) pro stavbu POLYFUNKČNÍ DŮM PRAHA – VELKÁ CHUCHLE umístěného
na pozemcích parc.č. 561/1, 561/2 a 561/3 v k.ú. Velká Chuchle plánovanou společností ABADES a.s.,
Radotínská 41/14, 159 00 Praha 5 – Velká Chuchle (IČ 28532040).*

13/1 Stavba č. 4506 „TV Velká Chuchle“, etapa 0013 komunikace a inženýrské sítě

SDBV se seznámil se současným vývojem řešení stavby vedoucí k dokončení komunikace Na
Hvězdárně od otočky MHD na konec k.ú. Velká Chuchle při průchodu osadou Lahovská. Úkol trvá.

1/2 Projednání úpravy znění jednacího řádu SDBV

SDBV jednací řád neprojednálo a pověřilo předsedu výboru v této věci k novému jednání se starostou.

Nové úkoly:

1/3 podnět Mgr. Pavla Klána na úpravu dopravního značení (DZ) v ulici Na Cihelně a nám. Chuchel- ských bojovníků

SDBV projednal zaslaný podnět a doporučil požádat OVDŽP ÚMČ Praha16 k úpravám DZ v této
lokality. Úkol trvá.

2/3 podnět Ing. Jiřího Barcala na úpravu DZ Na Lahovské, Na Hvězdárně a Na Zbraslavské
projednání tohoto podnětu se odkládá na příští zasedání SDBV.

3/3 anonymní podnět na špatné parkování vozidel v serpentíně

SDBV se seznámil s obsahem anonymu a jednomyslně se usnesl, že nepodepsané podněty občanů projednávat nebude. Přijme a projedná podepsané podněty s důkazy např. fotografiemi mobilním tel.

4/3 žádost o vyjádření pro územní souhlas stavebních úprav RD, Strmý Vrch č.p. 13

SDBV se seznámil se zaslou PD a konstatoval, že k avizované stavbě nemá zásadních připomínek.

5/3 podnět pana Havliny na projednání projektovaných protihlukových stěn v Malé Chuchli v rámci stavby SŽDC Optimalizace žel. Tratě Praha Smíchov – Beroun.

SDBV se seznámil s dostupnou PD protihlukových stěn v rámci zmíněné stavby, doporučuje ověřit, zda tato dokumentace je totožná s dokumentací pro vydané ÚR, případně vstoupit do jednání se SŽDC k zabezpečení jejich max. účinnosti v dané lokalitě. Ing. M. Veselý se nabízí, že se bude dané problematice věnovat, zajistí platné podklady a dohlédne na výsledek, který bude uspokojivý pro Malou Chuchli.

6/3 Investiční plán 2015

SDBV se seznámil s IP 2015, doporučuje přehodnotit zamítavé stanovisko finančního výboru na uvolnění finančních prostředků na opravu komunikací Na Lahovská a Nad Chuchlí z prostředků MČ ještě v letošním roce dle návrhu Ing. Barcala.

Navržený termín 3. zasedání SDBV ve středu 15.4. 2015 v 18.00 hod.

Jednání ukončeno 20.45 hod

zapsal: Ing. Schůrek